

# 者英發動大遊行抗議福利勁減

**[明報專訊]**前省府耆英建議委員會主席卡明 (van Cumming) 表示，省府在二月十七日以裁減多餘部門為理由，取消省府的耆英顧問委員會和衛生廳所屬耆英事務辦公室 (Office of Seniors)，使到省政府再也没有專責耆英事務的單位，更等於中斷省府和耆英之間溝通的橋樑。

一些耆英繼續更計劃總動員全省的耆英，在下月三日到省府維多利亞參加遊行抗議。卡明昨日在溫哥華市中心的十二耆英中心召開記者會，多位耆英團體的代表也列席。耆英顧問委員會自一九年成立，由六名來自不同族裔的耆英代表組成。

委員會的職責是與耆英團體會晤，蒐集耆英們對省政府的意見，向耆英進行調查和分析，在整理後向省府反映，以協助省府和耆英之間的溝通。

因此耆英將無管道可以申訴心聲；顯而易見的，耆英的聲音將不具意義，提供建設性批評的資格也消失。

卡明強調耆英佔卑詩人口百分之十二，他們的訴求應該被關注，特別耆英大多數是低收入族群。他說，大部分耆英在選舉時並沒有支持金寶爾，省府應該明白耆英願意被排除在決策核心之外，耆英希望透過組織以團結力量，進而影響身政政策的制定。

耆英婦女行動組織成員油安 (Ezelle Dean) 說，省府一連串的福利削減措施，嚴重打擊大多數沒有職業的耆英婦女，其中又以四十五歲到六十五歲年齡層婦女的影響最深，因為她們不但無法在職場和年輕人競爭，又來不及領福利金的年紀，省府的作爲是將她們推向絕境。

多位耆英昨日也發言，控訴省政府在英公軍月票優惠和多種醫療復建服務的取消，造成耆英在日常生活和身心健康上的重大損失。卑詩耆英組織委員會主席勞倫斯 (Rudy Lawrence) 表示，他和其他的耆英團體將動員全省的耆英，在二月十三日時前往維多利亞省議會門前，向省府施壓，抗議耆英服務及福利遭受削減。



當值議員  
麥詩言  
Joy MacPhail

上星期，金寶爾宣布了削減服務的第一步行動，規模

為填補赤字，公共服務成爲替罪羊。

每一位卑詩省民都應該有此一問：

金寶爾的大刀鉗，對我，我的家人和社區是好壞？何故正當本省每一個家庭都需要政府服務的時候，金寶爾卻一一把它们砍掉？金寶爾是否應該坦白承認，他把我們的血汗金錢，大筆大手地送給毫無需要的高收入人士和大公司？

我們不要忘記，在過去七個月，金寶爾爲自己建立了本省史以來最大最昂貴的內閣。他的副廳長大幅增薪，他的帶來的禍害，不由得我們不忐忑不安。

尤其是此次削支規模之大，前所未有的是高收入階層及大公司。現在我們也不要忘記，上述大公司減稅，得

三千一百萬，高達七位。

我們如果對他對省民的健康與安全

## 金寶爾罔顧省民健康與安全

首先，與普羅大眾有關的每一項服務，幾乎都難逃刀斧：教育、醫療、環境、司法系統、兒童保護……大幅砍伐或取消的項目，未能一一盡錄。整體影響目前當然言之尚早，但可以肯定，金寶爾此舉無疑把卑詩省民的健康與安全推向危險邊緣。

前任政府留下可觀盈餘，已爲數總長較早時證實。金寶爾卻在上台第一天便宣布減稅，爲本省製造十多二十億元赤字。減稅結果，得益最大的是高收入階層及大公司。現在

我們也不要忘記，上述大公司減稅，得

三千一百萬，高達七位。

我們如果對他對省民的健康與安全

重視，但只怕，金寶爾已經忘記他對省民的健康與安全

民應負的責任。『讀者如有意見或問題

卡明 (中立者) 和耆英團體代表在記者會上呼籲，省府不要漠視耆英團體的權益。

## 書法家即席送墨寶

【明報專訊】Options 舉辦免費專題「房屋保養及使用須知」講座，日期定於二月八日（星期五）上午十時至十二時，由註冊房屋檢驗師徐瑞鑑主講，包括屋頂及外牆的建材特性、基地地形及排水系統、浴室防水及預防措施、保暖、通風及相對濕度之關係、牆面、地板之裂紋及聲響、暖氣系統和熱水槽等。

本專題講座完全免費，有意參加者提早報名。報名或查詢請致電六零四·五七二·四零六零，找 Jeff Lin 或華語義工人員。

另外，Options 與法律教育學會合辦「家庭生意稅務安排」，定於二月廿二日（星期五）上午十時正至中午十二時舉行，由謝堅（特許會計師）主講，包括：

根據稅法，何謂家庭生意？如何成立家庭生意？家庭生意報稅時要注意什麼原則？如何合法享用各項稅務優惠？特許會計師的角色、服務與收費。舉辦地點：素里市 King George Hwy. 6846 號 100 室。

查詢講座：法律教育學會 Anthony

科。此外，畫家文國琦

將帶同門神和楊柳青

、慧觀及蓋行等法師領導，

理監事會議，有要案待商。

於二月廿二日（星期五）下午六時三十分至四時。共三課費用三十

元，查詢請電六零四·三零三·九五六零。

## 李思遠偕各界推動防癌活動

【明報專訊】加拿大防癌協會六十多年來致力推動防癌教育工作，協助患者適應生活，並籌募經費。資助研究項目，近年來更獲本地華人社區參與，同心合力，面對癌症問題。

李思遠投身防癌籌款義務工作已經七年，今年更邀得各方人士參與，包括加暉社周根、本那比華人

家長會方高惠玲、庇詩中樂團黎焯明、永安防盜劉梓泉等，爲加強年輕人加入防癌行列，今年更新

樂文參加本年三至四月期間的籌款活動。

防癌協會義務董事黃力，以祈防癌研究進入新世紀，尋求突破，歡迎查

詢，致電六零四·七零八·八八一八陳碧茵小姐。

●八八一八陳碧茵小姐。

●八八一八陳碧茵小姐。